



[Просмотреть видеозапись статьи \(ссылка\)](#)

Поразительный случай произошел с одной моей ученицей, назовем ее N. Она закончила половину первого курса Школы Саната Кумара, затем родила ребенка, но много раз приходила на консультации, чтобы привести в порядок нервы и восстановить здоровье.
N

имеет семейный бизнес и прекрасную семью. Все в ней светлые, чистые, бесконфликтные, я помогала им всем.

В последнее время ребёнок подрос, и мы стали видеться реже. Неожиданно N попросила снова ее проконсультировать. И вот тут у меня волосы встали дыбом, настолько страшную картину разрушения энергетики я увидела. Больше всего меня поразило то, как быстро и ловко можно устранить многолетнюю световую работу, хорошее здоровье и светлое настроение.

Кроме меня и задолго до нашей школы N консультировалась у одной женщины -биоэнерготерпевта, получая от её консультаций всегда благотворное влияние, много света и прекрасное самочувствие. Недавно, месяц назад, она предложила N провести сеанс на благополучие и удачу в бизнесе. Это была ее новая деятельность, и ей хотелось попробовать это новое, чему она недавно обучилась. Этот сеанс был связан с картами Таро.

N согласилась. Не то, чтобы у нее были неудачи в бизнесе, но в связи с последними событиями, как я думаю, всё немного поугасло.

После сеанса N почувствовала себя разбитой и слегла. Биоэнерготерпевт пообещала, что после второго сеанса всё наладится. Прошел второй сеанс, и все дела не то, что стали лучше, начали разваливаться, а здоровье так и не восстановилось. На третий сеанс, «закрепляющий», N не пошла, потому что стала чувствовать себя еще хуже. «Закрепляющий» сеанс сулил, что больше никто и никогда не сможет убрать или повлиять на «полученные результаты».

N с ужасом отказалась, так как почувствовала, что все стало рушиться в ее жизни, и здоровье пошло на спад. В чем это выразалось? Отсутствие сил, энергии, сильное сердцебиение, руки и ноги стали холодными, поведение стало «не моё», как она выразилась. «Это стала не я».

Наконец, вчера её ребенок проснулся ночью и стал рыдать и громко звать маму, что сильно встревожило N, т.к. именно от таких ночных приступов страха мне приходилось чистить ребенка и раньше. Причины были разные, но ничего серьезного никогда не было. Уже давно все наладилось, и вот снова что-то случилось.

Как мы знаем, ребенок и мама связаны энергетической пуповиной, и что делается с мамой, тут же ощущает и ребенок. Он, сколько может, перерабатывает негатив, а потом и сам начинает заболеть.

Теперь хочу рассказать о картине разрушений. Пройдемся по энергетическим центрам.

Канал 7 чакры был светлым и нормальным. Сахасрара в порядке.

Посредине 6 чакры была большая горизонтальная плоскость, делящая пополам чакру. Чакра была светлая, но блок посредине не давал связи с ВЯ и Учителями. Сколько таких «плоскостей» я поубирала у других! Их ставят серые или темные силы, не знаю, которые из них. Плоскость похожа на стеклянную или пластиковую, тонкий и широкий лист. Размеры его колеблются. В последний раз, у N, он был шириной метра два и убирался очень долго. Дело в том, что в ней было наработано очень много света, и аура была широкой и наполненной. У кого маленькая аура или не так много сил, этот лист ставится не такой большой. Аналогичный может стоять и на других чакрах.

Пятая и остальные чакры ниже были абсолютно черными.

Когда стали чистить пятую чакру, там была имплантирована программа обмана и манипуляции. Наверное, это для «удачи» в бизнесе. Не буду описывать, как мы ее убрали с моими Силами.

В четвертой чакре я с ужасом увидела водоворот, «черную дыру», отсос энергии вниз. С таким я никогда не сталкивалась. После того, как удалось это ликвидировать, руки и ноги стали теплеть, дыхание стало свободнее, и настроение стало подниматься. Не думайте, что вся эта работа шла «по мановению волшебной палочки». Здесь надо было приложить много усилий.

Третья чакра была полностью заблокирована. Эта чакра воли, и N подчеркивала, что

она как будто лишилась воли, не могла поступить так, как считала нужным. «Это была не я», - говорила она.

При «вскрытии» обнаружили, что чакра полностью забита полужидким «гудроном». Мне объяснили, что сюда сливали темную энергию в обмен на светлую, которую откачивали из 4 чакры. А как же - все законы обмена энергии соблюдены, одно забираем и другое в обмен отдаем!

После очищения программ, которые были установлены в 3 чакре, в частности, «ты будешь действовать так, как мы тебе велит», и гудрона, я буквально провалилась в опустошенную чакру. Скорее наполнили ее светом и любовью ВЯ.

Во второй чакре была порча. С порчей работают мои Силы, сама я к ней не притрагиваюсь. Я прошу их работать, и они сами всё делают, минут за 15-20 все бывает убрано. Мне остается дочистить и восстановить утраченное.

Первую чакру после этого уже стало легко вычистить.

Когда к маме подошел ребенок, стало видно, что между мамой и ним установлен металлический стержень-проводник прямо по сердечному центру. И его было убрать труднее всего. Все мои Силы постарались это сделать, и всё получилось в итоге.

Затем работали над прощением и отпусканием всего пережитого, чтобы не тащить за собой обиду на горе-биоэнерготерпевца и на себя. Великая Богиня помогла восстановить свет и любовь внутри.

Затем осмысливали урок, полученный таким путем. Урок о «белой» магии.

У меня в свое время, до Саната Кумары, был урок покруче, о «космоэнергетике». Жить я осталась, благодаря моим Учителям, но разрушения пришлось восстанавливать три

года. Не было такой помощи тогда.



Сейчас очень развиты разные ритуалы на деньги, удачу в бизнесе и просто в делах. Этим занялись те, кто раньше был светлячком, ведь спрос на такие ритуалы растет, и, как я думаю, приносит определенный доход, т.к. свет и любовь уже «не так важны», как деньги и финансовая удача.

Вот теперь сами посмотрите, куда заводит эта "белая" магия. Вспомнилась недавняя смерть Константина Довлатова, который тоже незадолго до кончины активно начал заниматься картами таро и деньгами, обучал и сам преуспел в деньгах. Стал миллионером, но ненадолго.

Дело в том, что для работы с магическими силами надо быть посвященным и крутым профессионалом, колдуном, понимать законы и все время платить. Кто-то, кто не задумывается об этом, оплачивает здоровьем и даже жизнью.

Думаю, что я все понятно рассказала и показала. Выводы сделайте сами. Это урок всем нам, чтобы задумывались, какие силы сейчас пытаются нами завладеть и через какие соблазны.

Рассказ мой был согласован с N и сделан с ее разрешения.

После того, как я все это написала, пришло письмо от N, привожу его в том виде, как получила. В письме она пишет: «Я безгранично благодарна вам за сеанс. Я прекрасно себя чувствую. Наконец меня наполняют мои любимые энергии, в которых я привыкла жить и существовать».



N: Дорогие друзья, я хочу рассказать вам историю о том, как я, не умея говорить твердое «нет», влезла в очень тяжелую энергетическую ситуацию, созданную «Белым магом», и о том, какой невероятный сеанс очищения и воскрешения провела для меня

Наталья Николаевна.

Периодически я посещала своего биоэнергетика в родном городе. Мы знакомы с ней более 15 лет, и я ей очень доверяла. Я очень любила беседовать с ней по душам. Мы всегда разбирали с ней разные тревожащие меня жизненные ситуации. С одной из них я пришла к ней в очередной раз. Мы хотели разобрать сложившуюся ситуацию по работе. После сеанса мой биоэнергетик рассказала мне, что недавно прошла обучение на картах таро и раскрыла в себе новые таланты и возможности, и предложила провести сеанс еще и с ними. Ранее мы всегда работали с ней с помощью ее энергий. Я не очень хотела работать через карты, но все же согласилась, так как не хотелось ей отказывать.

Я пришла в назначенное время и после первого же сеанса я почувствовала себя очень плохо. У меня было пониженное давление 80*50 и огромный пульс 150. Я боялась даже встать с кровати. Все внутри меня горело. Было ощущение, что я горю изнутри. Я набрала ее и сообщила о такой реакции на сеанс, на что получила ответ, что сейчас все плохое уходит, завтра будет лучше. Меня это не сильно воодушевило, так как плохо было очень и помощи никакой не было.

Придя на второй сеанс, я сказала, что больше работать с картами не хочу, так как мне было просто ужасно плохо, и я еле встала на ноги на следующий день. Меня заверили, что сейчас мы проведем отличный сеанс наполнения меня положительными энергиями, и у меня все пройдет, а все хорошее только увеличится, так как мы призовем силы света, огня, воды и воздуха, которые будут с нами работать и помогать.

В читаемом тексте во время сеанса так и было сказано, хуже мне не стало, но после сеанса я сказала, что более работать с картами точно не буду и что это вовсе не мои энергии. Мой биоэнергетик сказала, что ранее мы работали с энергией, а сейчас с магией.

И тут я поняла, что я конкретно влипла, и надо это все снимать. Придя в третий раз, я умоляла ее снять то, что она сделала для меня «во благо», так как я чувствовала себя совсем другим человеком, и мне это было очень чуждо.

Она сказала, что ее сил будет мало для снятия этой магии, но предложила выкатать всю

тяжесть яйцом, и после этого я должна была почувствовать легкость, но в конце сеанса я потеряла сознание. И тут я поняла, что мне просто нужно бежать оттуда, и помощи я там не дожусь. Придя в сознание, я ушла.

На следующий день мне действительно стало немного энергетически легче, но тот дискомфорт, который я ощущала в себе, мне был очень неприятен - я как будто была не я. Как будто мою жизнь вел теперь другой человек. В это время я была очень несобранная, злая, агрессивная. Через недолгое время начали возникать проблемы и по здоровью - проблемы с сердцем (тахикардия) и с животом (постоянная пульсация), и тут я уже не выдержала и набрала Наталью Николаевну.

Мне было так стыдно ей звонить и это все рассказывать, и как провинившаяся перед своим учителем первоклассница, я пришла на сеанс. Я не знала, что делать, ведь мне сказали, что снять эту магию не получится. Я уже думала, что окончательно пропала. Но, получив улыбку от своего учителя и заверение, что все можно снять, я чуть не расплакалась.

Мы начали работать со всеми чакрами, и тут мы увидели всю работу «Белых Магов». Энергетически ноги и руки были окутаны у меня колючей проволокой, через чакру головы проходил диск, который перекрывал поток сверху и держался на копье, которое пронизывало меня в полный рост. Горловая чакра была черной, и в нее была встроена программа на обман. В сердечном центре была установлена черная воронка по выкачке энергии. На позвоночнике встроенный чип и энергетическая дыра. В нижней чакре – порча. И с таким багажом я проходила две недели.

Но самое страшное для меня было то, что эту всю энергетическую проблему чувствовал и мой двухлетний ребенок – начались проблемы со сном, плохое поведение, малышка заболела спустя время. Я просто не знаю, куда дальше могло б это все завести меня и мою семью, если б я не опомнилась и не набрала Наталью Николаевну.

После нашего с ней сеанса, я, конечно, просто ожила. Состояние – как будто бы я восстала из царства мертвых. Наконец меня стали наполнять мои любимые энергии, в которых я привыкла жить и существовать.

Я очень хочу, чтоб мой жизненный урок, который достался мне очень тяжело энергетически и физически, был для вас посылом – никогда, не при каких обстоятельствах не вовлекаться в магию. Нет различия между белой и темной магией. Не ведитесь на уловки темных, и всегда спрашивайте совет у Учителя.

Я безгранично и безмерно благодарна Наталье Николаевне за помощь, и судьбе за то, что она у меня есть. Вы самый лучший Учитель, вы тот, о ком можно просто мечтать.